



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
11 Laurier St.\11, rue Laurier
Gatineau
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

| | |
|---|--|
| Title - Sujet "HRP-RHP" ITQ - Phoenix Pay Stabilization Challenge | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation EN920-190988/G | Amendment No. - N° modif. 003 |
| Client Reference No. - N° de référence du client EN920-190988 | Date 2018-11-14 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG EN920-190988 | |
| File No. - N° de dossier 681xe.EN920-190988 | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-12-10 | Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST |
| F.O.B. - F.A.B. | |
| Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ouellette, Kristen | Buyer Id - Id de l'acheteur 681xe |
| Telephone No. - N° de téléphone (613) 402-8745 () | FAX No. - N° de FAX () |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Comments - Commentaires

Bidders may respond to any number of the categories included in this ITQ.

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

Modification 003

Le présent document n'est pas une demande de soumissions. La présente modification permet de répondre aux questions 4 à 8, concernant l'ISQ n° EN920-190988/G.

TABLEAU DU JOURNAL DE SUIVI POUR LES QUESTIONS ET RÉPONSES FOURNIES A JOUR.

| QUESTIONS ET RÉPONSES | EMPLACEMENT DES QUESTIONS ET RÉPONSES |
|--------------------------------|--|
| Questions et Réponses No 1 à 3 | Pièce Jointe à la Modification 002 de l'ISQ, mais ayant Modification 001 comme titre |
| Questions et Réponses No 4 à 8 | Modification No 003 |

RAPPEL IMPORTANT À L'INTENTION DE L'INDUSTRIE : afin de faciliter les recherches de l'industrie, toutes les publications actuelles et futures portant sur la stabilisation des innovations du système Phénix et la solution de la prochaine génération en matière de RH et de paye comprendront la mention « **HRP-RHP** » dans leur titre. Veuillez noter que les fournisseurs peuvent s'abonner aux mises à jour relatives aux avis d'appel d'offres (par courrier électronique, au moyen des fils de nouvelles ATOM ou RSS) en utilisant le mot clé « **HRP-RHP** ».

| N° | QUESTION | RÉPONSE |
|----|---|--|
| 4 | Le gouvernement envisagerait-il une approche holistique selon laquelle un répondant offrirait une solution globale axée sur la stabilisation des salaires au lieu de répondre aux six catégories particulières de l'ISQ ou en parallèle? | Non. Pour le moment, SPAC n'examinera que les réponses à chacune de ces six catégories particulières. |
| 5 | Le gouvernement serait-il disposé à organiser une journée de l'industrie afin que l'industrie puisse mieux comprendre la situation actuelle et la raison d'être des six catégories de l'ISQ qui font l'objet d'un contrôle? | Non. Pour le moment, il n'y a pas de journée de l'industrie liée à cette ISQ. |
| 6 | Le gouvernement serait-il disposé à tenir des rencontres individuelles avec des experts de l'industrie afin de fournir une rétroaction sur l'ISQ relative à la stabilisation? | Non. Pour le moment, il n'y aura pas de rencontres individuelles liées à cette ISQ. |
| 7 | L'intention est-elle qu'un groupe au sein du gouvernement ou travaillant au nom du gouvernement soit responsable de la coordination des six volets distincts pour stabiliser les salaires, ou ces volets seront-ils attribués et gérés indépendamment les uns des autres? | Un groupe central au sein de SPAC est chargé de coordonner tous ces volets afin d'assurer l'harmonisation avec le mandat de la stabilisation de la paye. |
| 8 | Dans quelle mesure l'initiative de la prochaine génération de RH et de paye dépendra-t-elle de ces initiatives de stabilisation? | La prochaine génération de RH et de paye sera en mesure de tirer parti des résultats de ces initiatives de stabilisation, au besoin. |

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES